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Щодо надання інформації 
 

           Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) розглянула  

Ваш запит про надання публічної інформації від 14.09.2021 (вхідний від 
15.09.2021 № 12-713) та в межах компетенції повідомляє. 

Відповідно до інформації з бази даних Єдиного реєстру, що формується 
згідно з Порядком формування Єдиного реєстру розпорядників бюджетних 
коштів та одержувачів бюджетних коштів, затвердженим наказом Міністерства 
фінансів України від 22.12.2011 № 1691, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 12.01.2012 за № 33/20346, (далі – Порядок № 1691), юридична особа 
«Територіальна громада міста Кропивницького (Кіровограда)» не зареєстрована 

як розпорядник або одержувач бюджетних коштів. Рахунки на ім'я юридичної 
особи «Територіальна громада міста Кропивницького (Кіровограда)» в 
Казначействі не відкривалися. 

           Додатково повідомляємо, що згідно з пунктом 3.3 Порядку № 1691 
Казначейство оприлюднює інформацію з бази даних Єдиного реєстру щодо 
відомостей про розпорядників та одержувачів бюджетних коштів (крім інформації 
з обмеженим доступом) на офіційному вебпорталі Казначейства та Єдиному 
державному вебпорталі відкритих даних.  
           Зазначаємо про можливість отримання даної інформації на офіційному 
вебпорталі Казначейства, пошук інформації: Головна сторінка/ «Пошук 
розпорядників та одержувачів бюджетних коштів відповідно до Єдиного реєстру», 
або на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних (www.data.gov.ua), пошук 
інформації: «Казначейство Єдиний реєстр». 
           Повідомляємо, що реквізити рахунків для зарахування податків та зборів 

до місцевого бюджету Кропивницької міської територіальної громади можна 
отримати на вебпорталі Казначейства http://www.treasury.gov.ua у рубриці 
«Діяльність» підрубрика «Реквізити дохідних рахунків» та на вебсторінках 
головних управлінь Казначейства в областях та м. Києві у рубриках «Реквізити 
рахунків» для загального користування. 
Директор департаменту – головний бухгалтер 
Департаменту бухгалтерського обліку 
операцій державного та місцевих бюджетів                        Олена ГОРУЛЬКО  
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